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إجابات تمارين كتاب الطالب للوحدة السادسة

 تحويل وحدات المساحة والحجم ✦ تمارين 1-6
) ج ( 500 16 سم2 )ب( 000 5 سم2	 )  أ  ( 000 40 سم2	 	)1

) و ( 240 1 ملم2 )هـ( 80 ملم2	 ) د ( 800 ملم2	 	
)ط( 0.8 م2 ) ح ( 4.2 م2	 ) ز ( 5 م2	 	

)ل( 0.2 سم2 )ك( 7.6 سم2	 )ي( 9 سم2	 	
) ج ( 000 200 1 سم3 )ب( 000 750 سم3	 )  أ  ( 000 000 7 سم3	 	)2

) و ( 6350 ملم3 )هـ( 400 ملم3	 ) د ( 000 3 ملم3	 	
)ط( 12.3 م3 ) ح ( 0.35 م3	 ) ز ( 6 م3	 	

)ل( 62.5 سم3 )ك( 0.54 سم3	 )ي( 4 سم3	 	
) ج ( 700 4 مل )ب( 125 مل	 )  أ  ( 60 مل	 	)3
) و ( 0.85 لتر )هـ( 2.4 لتر	 ) د ( 8 لتر	 	
)ط( 750 سم3 ) ح ( 200 4 سم3	 ) ز ( 000 3 سم3	 	

)  أ  ( 44.8625 م2 )راجع تفسيرات الطلاب الخاصة بالتقريب.( 	)4
)ب( 450 ريالاً )راجع تفسيرات الطلاب الخاصة بالعمليات العكسية.( 	

20 علبة )تحقق من تفسيرات الطالب.( 	)5

67.5 )تحقق من شرح الطالب.( 	)6

)  أ  ( 196 سم3 أو 196 مل  	)7
)ب( �يمكن للبرطمان الواحد أن يحوي ما يقرب من 200 مل، لذا فإن 10 برطمانات ستحوي 2 لتر، لذا فإن  	

إيمان مخطئة لأن لديها 1.2 لتر فقط.
			  ) ج ( �5 كبير + 3 صغير = 1205 مل ) مع وجود زيادة في برطمان واحد قدرها 5 مل(  	

أو 3 كبير + 8 صغير = 1188 مل )مع وجود نقص قدره 12 مل. وامتلاء كافة البرطمانات(

 استخدام الهكتارات ✦ تمارين 2-6
) ج ( 000 8 م2 )ب( 000 46 م2	 )  أ  ( 000 30 م2	 	)1

) و ( 250 م2 )هـ( 500 7 م2	 ) د ( 000 124 م2	 	

) ج ( 24 هكتار )ب( 8.9 هكتار	 )  أ  ( 5 هكتار	 	)2
) و ( 126.5 هكتار )هـ( 0.09 هكتار	 ) د ( 0.15 هكتار	 	

)ب( 42.9 هكتار )  أ  ( 000 429 م2	 	)3
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)ب( 300 47 ريال )  أ  ( 47.3 هكتار	 	)4
) ج ( 50 × 000 1= 000 50 ريال 	

567 3 هكتار × 700 1 ريال = 900 063 6 ريال 	)5
لن تستطيع الشركة شراء الأرض لأن 6.06 ملايين ريال < 4 ملايين ريال. 	

 حل مسائل الدائرة ✦ تمارين 3-6
)ب( م = 706.9 سم2. مح = 94.2 سم )  أ  ( م = 201.1 سم2. مح = 50.3 سم	 	)1
) د ( م = 113.1 سم2. مح = 37.7 سم ) ج ( م = 38.5 م2. مح = 22.0 م  	 	

) و ( م = 490.9 ملم2. مح = 78.5 ملم )هـ( م = 63.6 م2. مح = 28.3 م  	 	

)ب( م = 157.08 سم2. مح = 51.42 سم )  أ  ( م = 56.55 سم2. مح = 30.85 سم	 	)2
) د ( م = 127.23 سم2. مح = 46.27 سم ) ج ( م = 31.81 م2. مح = 23.14 م	 	

) و ( م = 5.09 م2. مح = 9.25 م )هـ( م = 226.19 ملم2. مح = 61.70 ملم	 	

) ج ( ق = 13 م )ب( ق = 25 ملم	 )  أ  ( ق = 18 سم	 	)3
) و ( ق = 64 سم )هـ( ق = 90 ملم	 ) د ( ق = 2 م	 	

) ج ( نق = 2.5 م )ب( نق = 6.1 سم	 )  أ  ( نق = 8.7 سم	 	)4
) و ( نق = 12.4 سم )هـ( نق = 9.0 ملم	 ) د ( نق = 1.4 م	 	

0.9 سم )9 ملم( 	)5

5.23 م      	)6

مساحة الدائرة الصغيرة = 50.3 م2. مساحة الدائرة الكبيرة = 452 م2 	)7

تتضاعف المساحة تسع مرات نتيجة لتربيع نصف القطر. والثلاث أضعاف = ×3. لذا فإن 32 = 9 	
121 سم2 	)8

)ب( 36.15 م2 		 )  أ  ( 104.55 سم2 	)9
) د ( 20.26 سم2 		 ) ج ( 1539.38 ملم2 	

 العمليات الحسابية المتعلقة بالمنشور والاسطوانة ✦ تمارين 4-6
) ج ( 134.4 سم3 )ب( 130 سم3	 )  أ  ( 120 سم3	 	)1

	)2
حجم المنشورطول المنشورمساحة المقطع العرضي

120 سم103 سم12 سم2)  أ  (

204 سم8.53 سم24 سم2)ب(

114 م6.23 م18.5 م2) ج (
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)  أ  ( ح = 490 سم3. مساحة السطح = 406 سم2 	)3
)ب( ح = 456 سم3. مساحة السطح = 438 سم2 	

) ج ( ح = 462 سم3. مساحة السطح = 522 سم2 	
)  أ  ( ح = 942.5 سم3. مساحة السطح = 534.1 سم2 	)4
)ب( ح = 353.4 سم3. مساحة السطح = 322.0 سم2 	

) ج ( ح = 17592.9 ملم3. مساحة السطح = 4272.6 ملم2 	

	)5

حجم الأسطوانةارتفاع الأسطوانةمساحة الدائرةنصف قطر الدائرة

82.47 م4.23 م19.63 م2.52 م)  أ  (

507 م4.483 سم113.10 سم62 سم)ب(

50 م2.53 م20 م2.522 م) ج (

1044 ملم163 سم65.25 ملم4.562 ملم) د (

) ج ( 2.1 سم )ب( 4.2 سم	 )  أ  ( 5.5 سم	 	)6

تمارين ومسائل عامة

) ج ( 900 ملم2  )ب( 4 م2	 )  أ  ( 50000 سم2	 	)1
) و ( 24.5 م3 )هـ( 9000000سم3	 ) د ( 8.2 سم2	 	

)ط( 80 مل ) ح ( 0.27 سم3	 ) ز ( 7000 ملم3	
)ل( 3600 سم3 )ك( 9 لتر	 )ي( 450 سم3	

)ب( 155ريالاً  )  أ  ( 18.6875 م2 )تحقق من: 6 م × 3 م = 18 م2( 	 	)2
) ج ( 8000 م2 )ب( 46000 م2	 )  أ  ( 30000 م2	 	)3

) و ( 0.56 هكتار )هـ( 9.4 هكتار	 ) د ( 2 هكتار	

)ب( 44.0 سم )  أ  ( 153.9 سم2	 	)4
7 سم 	)5

3.4 سم 	)6

)ب( 46.8 سم )  أ  ( 152.5 سم2	 	)7
) ج ( 444 سم3 )ب( 180 سم3	 )  أ  ( 192 سم3	 	)8

) ج ( 492 سم2 )ب( 222 سم2	 	)9
ح = 3619 ملم3. مساحة السطح = 1508 ملم2 	)10

5.2 سم 	)11


